

《复联4》首映结束 刚认识的男友“原形毕露” 他的另两位女友联手“复仇”向警方报案

本报记者 陈洋根 通讯员 项华敏

本报讯 和刚认识没几天的男友一起去看《复联4》首映场，电影散场时，恋情也随之告吹了。原来，这对恋人刚走出影院大门，就被等候了近3小时的便衣民警围住。女孩一脸惊讶，直到男友被带走，她才明白，这是个不折不扣的“渣男”。

为啥这么说呢？因为这个男人在和女孩交往的同时，脚踏多条船并骗取钱财，被骗的其他女子组成“复仇者联盟”，并向杭州江干公安报警。

王小姐29岁，浦江人，去年5月份，她通过网络相亲平台认识了男子刘某。刘某自称曾在一家知名网络公司海外分公司就职，现在辞职回杭州发展，能说会道的刘某让王小姐觉得相见恨晚，两人迅速发展成了恋人关系。不过，刘某总说“发展事业”，少不了获得女友的支持。从去年6月到今年4月期间，刘某以和朋友开店需要交合伙资金、支付物业费、支付员工工资等借口，

从王小姐那骗取了30余万元。

张小姐35岁，杭州人，她也是通过相亲网站和微信群认识的刘某。此时，已与王小姐交往的刘某依然宣称自己单身，与张小姐也发展为恋人关系。交往过程中，张小姐慢慢感觉到，刘某可能不只她一个女朋友，于是找到刘某上班的地方，要到了刘某的另一个女友王小姐的电话并加了微信好友。

两人这才知道，刘某同时脚踏两条船，并且以同样的方式、同样的借口，也向张小姐骗取了10余万元。4月中旬，两个姑娘决定联手“复仇”并报了警。

接到报案后，凯旋派出所一边收集刘某实施诈骗的证据，一边对刘某的行踪展开侦查。23日晚，根据线索反馈，刘某和一名女子可能会去杭州某影院观看《复联4》首映场。当民警赶到影院后，发现电影已经开场10分钟。当晚的电影院，6个放映厅同时播放，观众多达600人，视频侦查组的警力不放过任何一个细节，对进入放映厅的每一名人员逐一进行甄别，终于锁定了嫌疑

人刘某。为了不打扰其他观众，民警守在放映厅门口“听”完了整部电影，并在刘某踏出影院的第一时间将他擒获。

据调查，32岁的刘某是建德人，大学学历，未婚，从事绘画培训，有诈骗女性钱财的前科。刘某承认，确实是向张小姐和王小姐借钱开店，并辩解说是帮对方投资。目前，刘某因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留，案件仍在进一步调查之中。



“家庭压力不能让社会为之买单” 乐清“失联男孩”母亲被判1年3个月

本报记者 高敏

本报讯 昨天上午，乐清市法院公开开庭审理了“失联男孩”母亲陈某丹涉嫌编造、故意传播虚假信息罪一案，并当庭宣判，以编造、故意传播虚假信息罪判处被告人陈某丹有期徒刑1年3个月。(本报于2018年12月5日、6日曾作报道)

经审理查明，被告人陈某丹因与丈夫黄某甲感情不和，蓄意策划、以编造儿子黄某乙走失的虚假警情的方式，测试丈夫对其及儿子是否关心。

2018年11月30日，陈某丹将黄某乙安排在事先准备好的四轮电瓶车内，吩咐其不要下车回家。当晚，陈某丹虚假报警求助，之后将消息告知黄某甲及亲戚、朋友，并打印寻人启事进

行大范围张贴、发放。在社会各界积极参与网络转发及查找期间，陈某丹两次转移藏匿黄某乙的地点，并假装配合搜寻，直至12月4日晚公安机关将黄某乙找回。期间，乐清市公安局共出动警力600余人次，虹桥镇政府、多家社会公益组织及社会各界人士积极参与寻找黄某乙。黄某乙走失的消息经全国多家媒体报道，引起社会广泛关注。

在昨天的庭审现场，一个细节也引发关注：昔日连发80条微信朋友圈、重金50万寻子的爸爸并未到庭。

庭上，陈某丹的辩护律师说，陈某丹有一儿一女，女儿6岁了，仍需24小时的照顾。家庭重担下，其丈夫对家庭不照顾。陈某丹被刑拘后，儿子无人看护，读的是寄宿学校。“儿子依赖

母亲，目前性格有些孤僻。”辩护律师陈述缓刑理由。

公诉人表示，之前有人问陈某丹孩子情况时，她表示未找到，说明她存在主观故意。虽没有直接证明主观预谋，但从事件过程可以看出是有计划的。“家庭压力不能让社会为之买单，这件事对社会意识形成了不好的引导。”公诉人说。

法院认为，被告人陈某丹编造虚假警情，在信息网络及其他媒体上传播，其行为已构成编造、故意传播虚假信息罪。鉴于陈某丹系初犯，到案后能如实供述自己的罪行，依法予以从轻处罚。但考虑到其因一己之私，损害社会诚信和良知，损耗社会公共资源，严重扰乱社会秩序，对其不适用缓刑，遂作出如上判决。

既是被侵权人又是侵权人 《蓝月传奇》手游陷纠纷，法院发出临时禁令

本报记者 高敏 通讯员 钟法

本报讯 “大渣吼，我系渣渣辉……”(粤语，意为：大家好，我是张家辉)即使你没玩过《蓝月传奇》，想必对这句话也不会陌生。由张家辉、古天乐代言的这款网游一度走上热搜。

昨天上午，杭州知识产权法庭(浙江省知识产权保护中心)巡回庭正式成立，并对《蓝月传奇》涉及的两起纠纷分别进行了审判、送达裁判文书。据悉，加上之前的义乌巡回审判庭、未来科技城巡回审判庭，杭州知识产权法庭目前已开出四家“分店”。

在《蓝月传奇》(页游)权利人上海恺英网络科技有限公司、浙江盛和网络科技有限公司起诉苏州仙峰网络科技有限公司

科技股份有限公司侵害著作权及不正当竞争纠纷案中，恺英公司、盛和公司指控仙峰公司的《烈焰武尊》(手游)侵害其著作权，案子中争议比较大的是游戏的情节是否受到著作权法的保护。巡回庭作出判决，要求被告仙峰公司《烈焰武尊》(手游)停止侵权，赔偿3000万元。为避免侵权结果的进一步扩大，巡回庭同时作出了行为保全的裁定，责令被告立即停止侵权行为。法官介绍，该案在判决中明确了RPG游戏(角色扮演游戏)情节只要足够具体，构成独创性表达，可以受到著作权法的保护。

而在另一起案件中，浙江盛和网络科技有限公司、上海恺英网络科技有限公司起诉苏州仙峰网络科技有限公司

司成为了被申请人。在这起案件中，《热血传奇》共有著作权人娱美德娱乐有限公司、株式会社传奇IP认为盛和公司开发，恺英公司和九玩公司进行测试或授权进行测试的《蓝月传奇》(手游)涉嫌侵害其著作权，遂向杭州市中院申请诉前行为保全，要求被申请人立即停止运营《蓝月传奇》(手游)。

在这个案子中，盛和公司、恺英公司作为《蓝月传奇》(页游)的权利人，在因他人侵权获得法律保护的同时，自己所开发运营的《蓝月传奇》(手游)也因涉嫌侵权被裁定立即停止运营。这也是杭州知识产权法庭成立后首例诉前行为保全(临时禁令)案。

从警报国 实现梦想

4月28日至5月4日，浙江省公安警察院校2019年招生综合测试在浙江警察学院进行。凡报考浙江警察学院、中国公安大学、中国人民警察大学、中国刑事警察学院、南京森林警察学院、铁道警察学院及浙江警官职业学院有关专业的考生，都必须通过由浙江教育考试院委托浙江警察学院进行的招生综合测试。

据悉，浙江警察学院今年继续志愿填报和录取采用单列的形式，不占用普通类提前录取的5个院校志愿，并且在普通类提前录取工作开始前完成录取。在招生专业和专业方向中，警务指挥与战术(反恐怖方向)实行全省统招。

图为昨日考生在浙江警察学院参加招生综合测试。

通讯员 赵宇晖



拘留所里化纠纷 工人领回血汗钱

通讯员 邱静盛

本报讯 近日，在绍兴市柯桥区拘留所的调解下，来自河南的小张终于拿到了1.9万余元的血汗钱，而这笔钱整整被拖欠了快两年。

2017年，小张在文某处做石料加工，之后文某的工程出现了问题，迟迟未能按约定支付小张工资。2018年10月，小张将文某告上了法庭。

拘留所里，文某依旧以无力偿还为由拒不执行法院裁决。拘留所民警通过相关法条讲解，让文某意识到逃避不是解决问题的办法，同时积极联系法院获取公平合理的调解方案，并争取到文某家人的支持，最终让小张领到了工资。

柯桥区拘留所积极探索矛盾化解新机制，构建了“矛盾化解+”新模式，有效结合“三服务”，不断提升群众工作的本领。2019年一季度，该所成功化解矛盾108起，其中拘留期间履行款项数额802万元。

千名平安讲师 “五进”讲防盗抢

通讯员 余顺广

本报讯 昨天，台州市举行“千名讲师下基层”创建“无盗抢城市”平安宣讲活动启动仪式，旨在通过宣讲活动，提升群众的自防意识，夯实群众防范基础，全面构建“无盗抢城市”全民共建共治共享的格局。各县(市、区)“平安宣讲团”、志愿“平安宣讲团”等各界代表17支队伍300多人参加启动仪式。

今年年初，台州提出“无盗抢城市”创建工作，全面营造“人人关注、人人参与”的良好氛围。4月中旬，台州市公安局组织开展了全市优秀平安讲师与优秀课件评比活动。市、县(区)两级公安机关发动社会各界力量选拔了近千名优秀平安讲师，组建了党员讲师团、青警讲师团、警花讲师团、志愿讲师团等“平安宣讲团”，进农村、进社区、进学校、进企业、进家庭宣传防范盗抢骗知识，覆盖全市所有乡镇(街道)。

此项活动至6月底结束，以宣讲防盗抢、防诈骗为主，并结合辖区情况宣传防交通事故、防溺水和禁毒等防范知识。

